
                                           RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan                 : Taman Kanak-Kanak 

Kelas / Semester                     : A / I 

Tema                                         : Makanan Sehat Bergizi 

Sub Tema                                 : GIzi Seimbang  

Pembelajaran Ke                     : 4 ( Empat) 

Alokasi Waktu                          : ± 10 ( menit) 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak mampu mengucapkan doa sebelum makan 

2. Anak mampu melakukan gerakan meniti papan titian 

3. Anak mampu mengelompokkan benda sesuai ciri-ciri tertentu 

4. Anak mampu menjawab pertanyaan dengan tepat 

5. Anak mampu berbagi makanan 

6. Anak mampu menyanyikan lagu adab makan  

7. Anak mampu mengucapkan hadist adab makan 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

KOMPETENSI DASAR DAN INDIKATOR 

KOMPETENSI DASAR INDIKATOR 

NAM   

3.1 Mengenal kegiatan beribadah sehari-hari 

4.1 Melakukan kegiatan beribadah sehari-  

hari dengan tuntunan orang dewasa 

 

FISIK MOTORIK 

3.3 Mengenal anggota tubuh, fungsi & 

gerakannya untuk pengembangan motorik 

kasar & halus 

4.3 Menggunakan anggota tubuh untuk 

pengembangan motorik kasar & halus   

 

KOGNITIF  

3.6 Mengenal benda-benda di sekitarnya 

( nama, warna, bentuk, ukuran, pola,   

sifat, suara, ekstur, fungsi, dll ) 

4.6   Menyampaikan tentang apa dan 

        bagaimana benda-benda di sekitar 

 

BAHASA  

3.10 Memahami bahasa eseptif ( menyimak   

 

• Mengucapkan doa-doa pendek “ do’a  sebelum 

makan” 

 

 

 

• Melakukan berbagai gerakan terkoordinasi 

secara terkontrol, seimbang dan lincah misal : 

Menirukan gerakan meniti papan titian 

 

 

 

 

• Mengelompokkan benda sesuai ciri-ciri 

tertentu 

 

 

 

   

 

• Menjawab pertanyaan dengan tepat 



dan membaca ) 

4.10 Menunjukkan kemampuan bahasa  

        eseptif ( menyimak dan membaca ) 

 

SOSEM  

 2.9 Memiliki perilaku yang mencerminkan  

sikap percaya diri 

 

SENI  

2.4  Memiliki prilaku yang mencerminkan   

sikap estetis 

 

KEIMANAN DAN KETAQWAAN 

 Mengucapkan hadist 

 

 

 

 

 

• Mau berbagi makanan 

 

  

 

• Menyanyikan lagu adab makan 

 

 

 

• Menyebutkan hadist adab makan 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Program 

pengembangan 

Kompetensi Dasar 

(KD) 

Tehnik Penilaian Indikator Penilaian 

Nam 3.1 4.1 

 

 

▪ Observasi  

  

▪ Anak mampu mengucapkan doa 

sebelum makan 

Fisik Motorik  3.3 4.3 

 

▪ Unjuk kerja 

 

 

▪ Anak mampu menirukan 

gerakan meniti papan titian 

Sosem  2.9 

 

▪ Observasi  

 

 

 

• Anak mau berbagi makanan 

Kognitif 3.6 4.6 ▪ Observasi  • Anak mampu 

mengelompokkan benda 

sesuai ciri-ciri tertentu 
Bahasa 3.10  4.10  ▪ Observasi  ▪ Anak mampu menjawab 

pertanyaan secara sederhana 

dengan tepat 
Seni   2.4 ▪ Hasil karya  • Anak mampu menyanyikan 

lagu adab makan 
KK   ▪ Observasi  ▪ Anak mampu mengucapkan 

hadist adab makan 
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